

## Решительно пресекайте всякие извращения в хлебозаготовках классово-партийной линии

Всемерно нажимая на кулака, не допускать „левых загибов“ в отношении середняка. Эти загибы допускаются там, где не умеют правильно организовать социалистическое соревнование, где к развертыванию массовой работы подходят формально заставив всех кулаков выполнить обязательные задания и развернув социалистическое соревнование среди бедняцко-среднеячских масс, мы выполним хлебозаготовительный план к 1 декабря и вновь встанем на одно из первых мест среди других округов Сибири

### Шире использовать рычаги экономического воздействия на недатчиков излишков

За кулаками числятся огромные суммы недоимок по всем видам налогов и по самообложению. Тем не менее еще не приняты решительные меры к ликвидации этих недоимок.

#### Довинаясь выполнения плана заготовок, необходимо нажать на вывозку хлеба

Данные „Советской Сибири“ (№ 268) говорят, что по хлебозаготовкам наш округ занимает одно из последних мест в крае.

Против ничего не скажешь. Вместо роста хлебозаготовок мы даем снижение в пятидневки в пятидневку. В частности в четвертую пятидневку ноября заготовлено хлеба на 200 тонн меньше, чем в третью пятидневку. При чем на глубинных пунктах общая сумма заготовленного хлеба не увеличилась.

Что за затор? В чем дело? Главная причина падения хлебозаготовок, конечно, в ослаблении внимания к хлебозаготовкам со стороны некоторых окружных и в особенности районных организаций.

Районы, приблизившиеся к 80-90 процентам выполнения плана, больше других ослабили хлебозаготовки.

А то, что оставшиеся 20-10 процентов по трудности выполнения стоят добрых пятидесяти, товарищи забыли. Дело в том, что сознательные бедняки и середняки свои излишки сдали.

Хлеб не продает кулачество, а также идущие в ногу с кулаками зажиточные и повашие под влияние кулаков середняки. Нужно приложить большие усилия для развертывания массовой работы, укрепления влияния бедноты, развертывания социалистического соревнования.

Совершенно недостаточно использовать методы экономического воздействия на кулацко-зажиточные хозяйства. Напри-

мер, в сообщении из Павловского района говорится, что за кулаками и зажиточными числятся недоимок по с.х. налогу за 1928-29 год—1784 рубля, самообложения—2867 рублей, госналогов—1075 руб., не считая страхования, подоходного налога, платы за землеустройство и т. п.

Не лучше с укладкой кулаками налогов и в этом году. Так, из общего начисления с.х. налога на кулацкие хозяйства по тому же Павловскому району в 136.846 рублей поступило к настоящему времени только 71.357 рублей, из 102.628 рублей самообложения, начисленного на кулаков, поступило только 26.315 руб. и т. д.

Эти „скрытые“ цифры говорят о том, что неблагополучном положении с использованием экономических рычагов для содействия хлебозаготовкам. К сожалению, не имеется возможности привести подобных цифр о кулацкой задолженности в общекруговом масштабе, потому что и Окрфо их не имеет, так как „не предполагал“, что они могут за чем-либо понадобиться.

Давно уже улучшились дороги, а переброска хлеба из глубинных пунктов не усиливается в той мере, как это требуется. Довинаясь к 1-му декабря стопроцентное выполнение плана, мы должны нажать на подвоз хлеба к пристанционным пунктам.

Все организации должны помнить, что осталась только одна истинная причина.

За эту пятидневку хлебозаготовки в основном должны быть закончены.

#### Заставить кулака сдать излишки

„Кулаки отказываются выполнять доведенные до них планы хлебозаготовок.—Идут селы на с. Башне, Алейского района, из с. Лавренки, Чистинского района, и из многих других. При чем, кулаки не только не сдают хлеб но не платят налоги, самообложения и страховку.

Чем же оправдывают кулаки эти действия? Головной отговоркой: —Хлеб не!

Так оправдывает каменный кулак Астраханцев, Барсуков, Лебедева и другие. Беднота не поверила этим извращениям и произвела проверку. Оказалось, что сумел расовать по мельницам как бы для помола от 12 до 40 центнеров пшеницы. Не ради помола, а ради сохранности.

Кулак Озлов (с. Боровское) влялся и боялся: —Глазныи лопка, разразь меня на едом самом месте, хоть выверни, а хлеба ни зернышка не выки! Беднота тоже не поверила, а совет „вывернуть“ приняла к исполнению. У вывернутого кулака оказалось сверх нормы 16 кубов хлеба, спрятанного в яме.

Шелаболихинский кулак Дунгаев сая 8 га, собрал всего около 100 центнеров хлеба. А когда попросили его сдать излишки, отмахнулся: —Стыхли! Все пошло!

Тряхнул и его, при чем одной толь-ко муди было вывезено четыре воза. Кулацкою примури иногда следуют и середняцко-бедняцкие. Например, у старшего исполнителя Зверева (Романовского сельсовета, Косихинского района) на пашне было спрятано 4 мешка пшеницы. Когда этот хлеб нашли, Зверев так испугался, что отказался от собственного хлеба.

У секретаря Каминской ячейки, Алейского района, Срыбного хранится в яме „ср черной дель“ полтора центнера пшеницы.

У кулака Утерлева (с. Островное,

#### Алтайсоюз не справляется с заброской товаров на хлебозаготовки

Распределение товаров по потребностям отстает на один месяц

#### Не заброшены товары первой необходимости

За 4-ю пятидневку Алтайсоюз получил мануфактуры на 151.000 руб. и имел в остатке на складе на 159.000 рублей, а всего в его распоряжении было мануфактуры на 310.000 руб., однако на хлебозаготовки завезено на 169.000 рублей.

Кожовенно-обувных товаров поступило за пять дней на 21.300 рублей, а в остатке было на 56.700 рублей, а заброшено в деревни котловаров только на 15.900 рублей.

Нарушены все планы снабжения деревни для хлебозаготовок. Так, товары, предназначенные по плану к реализации в сентябре, реализовались в октябре, октябрьский план реализуется сейчас. Ноябрьский план будет реализован—1 декабря, в то время, как хлебозаготовки должны закончиться к 1-му декабря.

В ноябре на хлебозаготовки планировалось забросить мануфактуры на 600.000 рублей. Фактически еще ни одного метра из этой мануфактуры на склады не поступило.

И это в то время, как на местах переживает острый кризис в товарах. Некоторые товары, как подвода и проволочные гвозди, совсем не завозятся. Мыло, кондитерские изделия, валички, подшубы и даже махорка завезены на 50 процентов.

#### Товары для сдатчиков льна

Из поступающих в округ дефицитных товаров часть сейчас бронируется для льнозаточивщиков. Так, мануфактура забронирована на 28 процентов. Первая партия мануфактуры уже отправлена в деревню.

Спрос на товары увеличился. По сравнению с сентябрём спрос на товары в деревне увеличился в октябре на 322(0) рублей. В этом месяце по плану завоз товаров против октября увеличен на 304.000 рублей и составляет 1.600.000 рублей.

В текущую пятидневку на хлебозаготовки потребностям будет отпущено товаров на 600-700 тысяч рублей. Находятся в пути в адрес Алтайсоюза на 450.000 рублей товаров, из которых большинство дефицитные.

#### Подкулачники

Подкулачник опасен тем, что он является агентом классового врага в бедняцко-среднеячских рядах. Там, где не поверит открытому врагу—кулаку, легче могут поверить подкулачнику из бедняки или середняка. Постараемся показать несколько типов подкулачников.

Вот Андрей Евстафьевич Лешенко (село Тальменка). Выл бедняком и только при советской власти стал „середняком“. Пользуясь доверием власти и партии, Лешенко—непрерывный член всех сельских комитетов, в том числе и хлебозаготовительной. Он желанный гость в кулацких домах, любит с ними выпить по-приятельски и поучить „суму-разуму“.

— Как же, Евстафий, нельзя ли озабочиться от сдачи излишков? — Валий, брат! — Валий-то валий, а ежели да што?

— Ничего! Полагаю, да перестать,—нашет рукои Евстафий, и его „сумный“ совет кулаки и зажиточные исполняют очень охотно,—хлеб не везет! А если и вывезет, то только „за модой, чтобы люди галтели“.

Многие охотно склеивают своим положением, продавая за крохи, подающие с кулацкого стола, свою совесть и честь. В таком припадке батрак Раповалов (старож при потребностях), у которого недавно нашли много хлеба, принадлежавшего кулаку К. Кривоногову.

— Не знаю, не знаю, как понал вы мне этот хлеб,—лечет растерявшийся Раповалов. Зато беднота знает. Она уже сказала свое слово: — Поступок Раповалова—предательский поступок. Требуем сдать его с работы.

Конечно, так решительно действовать может только организованная беднота. А если вот в с. Саран и Черемном (Павловского района) она не организована и работы среди нее не ведется, тут уж Раповаловы любят вой на кулацкую мельницу совместно со всеми сельскими организациями.

Почему работы среди бедноты в этих селах нет,—нока не выяснено. Можно только догадаться, что в ячейке неблагополучно. Часть членов ее, вероятно, находится под влиянием чуждых элементов, как, например, инструктор Алтайского филиала, связанный с полновесной семьей через жену. Насколько сильно влияние поповичей на филиалы, видно хотя бы из того, что он дезорганизовал с хлебозаготовительного фронта без согласия правления союза. И правильно ставит вопрос от имени бедноты с. Алейского селькор С. В. — Дезертиров надо гнать из партии, они такие же помощники кулака, как и подкулачники.

Федот Морозов (из с. Лосихи, Косихинского района), подкулачником оказался после того, как „пострадал“



Когда хлебозаготовитель спит



Кулак только „засыпает“

Перевыборы советов отложены и по СССР МОСКВА, 24. Ввиду затягивания сроков выборов в совете, так как во многих краях и областях в связи с районированием выборы происходили летом текущего года, президиум ЦИК СССР признал возможным выборы в составительные органы, а срок установить дополнительно.

#### Митинг десятилетия КИМ

42 обыска и 50 арестов произведено среди комсомольцев в Варшаве.

СТОКГОЛЬМ, 24. По случаю десятилетия КИМ здесь состоялся большой митинг рабочей молодежи, закончившийся демонстрацией.

ВАРШАВА, 24. После демонстрации комсомольцев произведены массовые обыски и аресты среди молодежи. В течение ночи 23 ноября произведено 42 обыска и арестовано 50 человек. Нечетко сообщает, будто в руки полицаи попали ЦК компартии и центральная касса.

### НЕ ПОЗВОЛИМ ИЗДЕВАТЬСЯ НАД БЕДНЯКАМИ И СЕРЕДНЯКАМИ КУЛАЦКИМ ВЫРОДКОМ

#### АКОРТ ПРИНИМАЕТ ПОТРЕБОВАНИЯ ОБЩЕСТВА ПО СНАБЖЕНИЮ ТОВАРАМИ

Он игнорирует директивы правительства о снабжении деревни товарами

#### Навязывают неходовые товары

На днях произведено обследование работы Акорта по выполнению им директив правительства о снабжении деревни дефицитными и другими товарами. Обследование установило, что Акорт ни в какой степени не занимался выполнением директив и распределял товары без плана.

С 1-го октября по 15-е ноября из общего количества полученной мануфактуры до деревни дошло только 58 процентов, базальн—29 проц, галантерея—21 проц, кожовенно-шубных товаров—46 процентов. По директиве же требовалось завезти на хлебозаготовки в среднем на 80 процентов.

В то же время Акорт имеет остатков мануфактуры на 87.000 рублей, базальн на 78.000 рублей, галантерею на 57.000 рублей.

Насколько крепко держится Акорт за остатки, видно из того, что по заявкам потребительских обществ ни отпущено мануфактуры на 19.200 рублей, кредит установлен на 10 процентов тяжелее, чем это делал Сибторг, и вопреки всем распоряжениям, потребительская навязывается неходовой товар в принудительном порядке.

ЮЮВ.

Пролетарский суд, строго карая кулаков, уклоняющихся от выполнения заданий пролетарского государства, строго карает и тех, кто извращениями классово-партийной линии помогает нашему классовому врагу

#### Истязатели бедняков и середняков Антошин, Перепелкин и Таскин строго наказаны

Шадринский районский уполномоченный Павел Перепелкин (член ВКП(б) и зав. райполитпросветом) на работу по выполнению планов хлебозаготовок по селам Ново-Барнаульскому, Павловскому и Полковниковскому. Получив полномочия, Перепелкин с места в карьер начал проывать себя.

50 процентов общего плана он возложил на кулаков и тем самым дал им все основания к тому, чтобы не выполнять обязательных заданий. Кулаки сразу ушли ту усагу, какую им оказывал Перепелкин, и потому отказались от выполнения плана под предлогом его невыполнимости.

Наклавывая на кулаков 50 проц. плана, Перепелкин вложил в кулацкую группу и середняков. Это восстановило против хлебозаготовок и середняцкую часть деревни, что еще больше помогло кулакам.

Извратив политику партии, Перепелкин поставил хлебозаготовку под угрозу полного срыва. Вместо того, чтобы исправить ошибку, он начал ее угаублять.

Невыполнение его дикого плана, Перепелкин начал арестовывать и направлять в район, а имущество не описывать. Это давало возможность кулакам отговариваться от сдачи излишков под тем предлогом, что хлеб описан. Между тем по ночам они его припрятывали, так что при распродаже по суду хлеба уже не оказалось.

Перепелкин жалко арестов, жаловался на то, что ему не дают действовать так, как он хотел бы. Вскоре РИК возмездия в район деятельности Перепелкина члена райкомы по сбору задолженности Афанасия Антошина. Антошин—выходец из кулацкой семьи (братья имеют права голоса и обложены индивидуально), пролежавший в кандалах ВКП(б).

Прибыв в село Панфилово, Антошин приказал в 10 минут собрать все село с окладными листами. На собрании он заявил:

—Дав вам 10 минут сроку, кто не ушлит в этот срок задолженности, с теми разделается.

Председатель сельсовета приказал, чтобы через 25 минут была ему подвода, а т. к. этот приказ выдержать не удалось, то Антошин приказал его арестовать.

Встретив в селе Панфилово ст. милиционер Таскин, Антошин приказал ему следовать за ним, угрожая в случае отказа составлением акта за срыв боевых заданий.

Антошин с милиционером направился в село Н.-Барнаульское, послан вперед гонца с грозной булавой, что едет чрезвычайная тройка по сбору задолженности. В селе Н.-Барнаульском проводилась бедняцкая конференция. Антошин не счел нужным говорить долго с беднотой, а приказал председателю сельсовета вытолкнуть его требовая—собрать всех с окладными листами.

Когда граждане собрались, Антошин предложил в 10 минут пописать задолженность. Начальк классовых разрядов Антошин не делал,—и с кулаком и с середняком у него был разговор один.

Но Ново-Барнаульскому Антошин направился в Ивановку, где уже работали Перепелкин, жалующий чрезвычайных мер. Он приказал Антошину и Таскину с раздетыми Собама наметили план действий на всю ночь, распределив вестки задолженности. Перепелкин предлагает немедленно вынести излишки хлеба, а Таскину дали самую грозную роль—если эти два уполномоченных поймают гражданина и поку, то он обязан сдать его в кандалы амбар.

Так тройка „работала“ всю ночь в трех посёлках: Ивановке, Нильском и Сироматинково. Ночью собрали всех граждан без разбора—кулаков, середняков в бедилков загрузили, извезли.

Посадили в Ивановке 5 человек в холодный амбар (3 кулака и 2 середняки); в посёлок Нильский посадили 8 человек: 2 кулака, 4 середняка и 2 бедняка.

В посёлок Сироматинково тройка пошла ночью собрана женщина, вынудив их бросить детей. В этом селе тройка пошла в амбар 6 человек (1 кулака и 5 середняков).

В Павловниковском тройка пошла в амбар 5 человек, в том числе одного бедняка, не уплатившего 5 р. 20 к., и отняв краснопоярочина—середняка Губина Семена, который доказывал Антошину, что его семье должна быть предоставлена скидка. Антошин отказывался скидка, а потом жаловался.

За эти безобразия „тройка“ представлена перед судом. Ее поступки преступлений 110 ст. 2 ч. УБ.

В речах общественных и государственных об в н и т е л я раскрыла всю подоплеку совершенных фактов и указала, что Антошин и Перепелкин творили злое классовое зло. Антошин и Перепелкин, как выходцы из кулацкой среды, организовали не могут усвоить правильную политику партии. В их извращениях над беднотой и середняками говорит кулацкая душа.

Окружной суд приговорил Антошина, застрелка наравнен классовой линии, к 3 годам лишения свободы со строгой изоляцией; Перепелкина—к 2 1/2 годам лишения свободы со строгой изоляцией; Таскина к 2 годам лишения свободы, но, учитывая его малолетность и то, что он был Антошиным и Перепелкиным использован под угрозой, суд меру социальной защиты для него полагал до 6 мес. приурочить.

Пролетарский суд, строго карая кулаков, уклоняющихся от выполнения заданий пролетарского государства, строго карает и тех, кто извращениями классово-партийной линии помогает нашему классовому врагу

#### В ПОСЛЕДНЮЮ МИНУТУ

#### Обсуждают решения пленума ЦК ВКП (б)

ХАРЬКОВ, 25. Слушавши доклад генерального секретаря ЦК ВКП(б) об итогах пленума ЦК ВКП(б) и ЦК КП(б)У, обмолговывая актив харьковской парторганизации единогласно одобрял постановление ноябрьских пленумов ЦК ВКП(б) и ЦК КП(б)У.

Аналогичные резолюции вынесены и другими парторганизациями Харькова, а также активом автомобильной организации.

СТАЛИНГРАД, 25. Обединенное заседание бюро Талкинского обкома и президиума ОКБ совместно с активом присутствует твердое руководство партийного ЦК ВКП(б), ведущего революционную борьбу со всякими попытками ревизии ленинской линии партии, откуда бы они ни исходили.

#### НЕ ПРЕКРАТЯТ БОРЬБЫ С ПРАВЫМИ.

ЭРИБАН, 25. Эриванский комитет КПА приветствует решения пленума ЦК ВКП(б) в отношении лидеров правой оппозиции и подчеркивает необходимость продолжать непримиримую борьбу против теории и практики правых оппозиции.

ТИФЛИС, 25. Пленум Тбилисского окружного ЦК ВКП(б) и полностью одобрил решения ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) о группе правых уклонистов, а в частности и мероприятия, принятые пленумом в отношении лидеров правой оппозиции.



# Повысить классовую боееспособность деревенских партийных организаций

## Как бы бешено ни сопротивлялось кулачество социалистическому наступлению, ему не повернуть уже деревню на путь капиталистического развития

### Мы быстро строим, преодолеваем бешеное сопротивление классовых врагов

Утверждения правой оппозиции о том, что темпы, характерные для пятилетнего плана, неосуществимы, являются практической реализацией программы строительства. Идея первого года пятилетнего плана — это не только программа строительства, но и программа борьбы с кулачеством. Идея второго года — это не только программа строительства, но и программа борьбы с кулачеством. Идея третьего года — это не только программа строительства, но и программа борьбы с кулачеством. Идея четвертого года — это не только программа строительства, но и программа борьбы с кулачеством. Идея пятого года — это не только программа строительства, но и программа борьбы с кулачеством.

Для успешного решения задачи выкорчевывания корней капитализма в деревне деревенские партийные организации должны беспощадно выбрасывать из своих рядов оппортунистов и подкулачников, вовлекать батраков и бедноту, развернуть работу по организации бедноты и укреплению ее блока с середняком.

### Борьба с правым оппортунизмом — основная задача деревенских партийных организаций

В условиях социалистической реконструкции сельского хозяйства, в условиях массового колхозного движения, при бешеном сопротивлении кулачества, — задача деревенских партийных организаций вообще, деревенской ячейки в частности — значительно усложняется и становится все более ответственной.

Решительная, четкая классовая линия в работе деревенских партийных организаций в данное время требуется, как никогда. Между тем мы не только имеем не мало случаев нежелательной борьбы с кулаками или организации бедноты и укреплению ее блока с середняком, но и имеем факты правооппортунистического сплочения с пролетарской линией классовых элементов (Алейский, Чистовский и Горьковский р-ны). Многие деревенские коммунисты проведение решительной, четкой классовой линии видят только в том, чтобы дать оппортунисту во время его открытого активного сопротивления. Вести поспешную борьбу с кулаком по всем линиям нашего строительства, вести поспешную организацию бедноты, систематически повышать ее политическое влияние в деревне, в практической работе советов и кооперации укреплять влияние бедноты на середняков, «разоблачать» перед бедняцко-середняцкими массами все ходы и маневры кулачества и на этом укреплять доверие масс к партии и советской власти — так строить свою работу многие деревенские партийные ячейки еще не умеют.

Деревенские партийные организации прежде всего должны объявить жестокую, непримиримую борьбу правому и левому оппортунизму и партийным рядах и в практике всех низовых советских, кооперативных и др. организаций. Правый уклон в современной партии является главной опасностью для нашей партии. Но и «левые» уклон, когда в середине выходят с той же меркой, как и в кулаке, тоже так же могут принести большой вред нашему строительству в деревне. То, что переживает наряду с оппортунистами, этот уклон на меленькой классовой враде, помогает кулаку в организации антисоветского фронта.

Для того, чтобы осветить наглядно оппортунистические и разложившиеся коммунисты, мы проводим генеральную чистку партии. В деревенской организации нашего округа вычистили, например, 20%. Некоторые товарищи считают, что теперь в организации оппортунистов нет. Это величайшее заблуждение. Мы очистили главным образом от явно-открытых оппортунистов (и, несомненно, еще не от всех), а ряд скрытых оппортунистов умели чистку проскочить. Это со всей очевидностью подтверждается ходом хлебозаготовок. Многие «прочищенные» коммунисты защищают кулаков или же сами упорно не прощают хлебные излишки. Выход из всего этого тот, что надо и дальше решительно и притом систематически проводить самостоятельную партийную организацию, беспощадно изгонять из наших рядов всех разложившихся, все оппортунистические элементы. С другой стороны, — надо всемерно расширять партийную организацию за счет батрацкой, бедноты и колхозников, тем самым создавая классово-беспощадные ячейки, стойкие в борьбе с кулаком. Без решения этой задачи успешное социалистическое строительство в деревне невозможно.

### Борьба с правым оппортунизмом — основная задача деревенских партийных организаций

В условиях социалистической реконструкции сельского хозяйства, в условиях массового колхозного движения, при бешеном сопротивлении кулачества, — задача деревенских партийных организаций вообще, деревенской ячейки в частности — значительно усложняется и становится все более ответственной.

Решительная, четкая классовая линия в работе деревенских партийных организаций в данное время требуется, как никогда. Между тем мы не только имеем не мало случаев нежелательной борьбы с кулаками или организации бедноты и укреплению ее блока с середняком, но и имеем факты правооппортунистического сплочения с пролетарской линией классовых элементов (Алейский, Чистовский и Горьковский р-ны). Многие деревенские коммунисты проведение решительной, четкой классовой линии видят только в том, чтобы дать оппортунисту во время его открытого активного сопротивления. Вести поспешную борьбу с кулаком по всем линиям нашего строительства, вести поспешную организацию бедноты, систематически повышать ее политическое влияние в деревне, в практической работе советов и кооперации укреплять влияние бедноты на середняков, «разоблачать» перед бедняцко-середняцкими массами все ходы и маневры кулачества и на этом укреплять доверие масс к партии и советской власти — так строить свою работу многие деревенские партийные ячейки еще не умеют.

Деревенские партийные организации прежде всего должны объявить жестокую, непримиримую борьбу правому и левому оппортунизму и партийным рядах и в практике всех низовых советских, кооперативных и др. организаций. Правый уклон в современной партии является главной опасностью для нашей партии. Но и «левые» уклон, когда в середине выходят с той же меркой, как и в кулаке, тоже так же могут принести большой вред нашему строительству в деревне. То, что переживает наряду с оппортунистами, этот уклон на меленькой классовой враде, помогает кулаку в организации антисоветского фронта.

Для того, чтобы осветить наглядно оппортунистические и разложившиеся коммунисты, мы проводим генеральную чистку партии. В деревенской организации нашего округа вычистили, например, 20%. Некоторые товарищи считают, что теперь в организации оппортунистов нет. Это величайшее заблуждение. Мы очистили главным образом от явно-открытых оппортунистов (и, несомненно, еще не от всех), а ряд скрытых оппортунистов умели чистку проскочить. Это со всей очевидностью подтверждается ходом хлебозаготовок. Многие «прочищенные» коммунисты защищают кулаков или же сами упорно не прощают хлебные излишки. Выход из всего этого тот, что надо и дальше решительно и притом систематически проводить самостоятельную партийную организацию, беспощадно изгонять из наших рядов всех разложившихся, все оппортунистические элементы. С другой стороны, — надо всемерно расширять партийную организацию за счет батрацкой, бедноты и колхозников, тем самым создавая классово-беспощадные ячейки, стойкие в борьбе с кулаком. Без решения этой задачи успешное социалистическое строительство в деревне невозможно.

### Борьба с правым оппортунизмом — основная задача деревенских партийных организаций

В условиях социалистической реконструкции сельского хозяйства, в условиях массового колхозного движения, при бешеном сопротивлении кулачества, — задача деревенских партийных организаций вообще, деревенской ячейки в частности — значительно усложняется и становится все более ответственной.

Решительная, четкая классовая линия в работе деревенских партийных организаций в данное время требуется, как никогда. Между тем мы не только имеем не мало случаев нежелательной борьбы с кулаками или организации бедноты и укреплению ее блока с середняком, но и имеем факты правооппортунистического сплочения с пролетарской линией классовых элементов (Алейский, Чистовский и Горьковский р-ны). Многие деревенские коммунисты проведение решительной, четкой классовой линии видят только в том, чтобы дать оппортунисту во время его открытого активного сопротивления. Вести поспешную борьбу с кулаком по всем линиям нашего строительства, вести поспешную организацию бедноты, систематически повышать ее политическое влияние в деревне, в практической работе советов и кооперации укреплять влияние бедноты на середняков, «разоблачать» перед бедняцко-середняцкими массами все ходы и маневры кулачества и на этом укреплять доверие масс к партии и советской власти — так строить свою работу многие деревенские партийные ячейки еще не умеют.

Деревенские партийные организации прежде всего должны объявить жестокую, непримиримую борьбу правому и левому оппортунизму и партийным рядах и в практике всех низовых советских, кооперативных и др. организаций. Правый уклон в современной партии является главной опасностью для нашей партии. Но и «левые» уклон, когда в середине выходят с той же меркой, как и в кулаке, тоже так же могут принести большой вред нашему строительству в деревне. То, что переживает наряду с оппортунистами, этот уклон на меленькой классовой враде, помогает кулаку в организации антисоветского фронта.

Для того, чтобы осветить наглядно оппортунистические и разложившиеся коммунисты, мы проводим генеральную чистку партии. В деревенской организации нашего округа вычистили, например, 20%. Некоторые товарищи считают, что теперь в организации оппортунистов нет. Это величайшее заблуждение. Мы очистили главным образом от явно-открытых оппортунистов (и, несомненно, еще не от всех), а ряд скрытых оппортунистов умели чистку проскочить. Это со всей очевидностью подтверждается ходом хлебозаготовок. Многие «прочищенные» коммунисты защищают кулаков или же сами упорно не прощают хлебные излишки. Выход из всего этого тот, что надо и дальше решительно и притом систематически проводить самостоятельную партийную организацию, беспощадно изгонять из наших рядов всех разложившихся, все оппортунистические элементы. С другой стороны, — надо всемерно расширять партийную организацию за счет батрацкой, бедноты и колхозников, тем самым создавая классово-беспощадные ячейки, стойкие в борьбе с кулаком. Без решения этой задачи успешное социалистическое строительство в деревне невозможно.

### Демонстрацией протеста встретили трудящиеся Украины сообщение о нападении на консульство в Львове

В Харькове демонстрация студентов и трудовой интеллигенции пыталась прорвать цепь милиции, охранявшую здание польского консульства. Во всех городах Украины трудящиеся вынесли решения, требующие высшей меры наказания для участников раскрытой контр-революционной организации.

### Научные работники Украины протестуют против наглых выпадов польских фашистов, требуют наказания изменникам — контр-революционерам

ХАРЬКОВ, 25. Наглые нападения польских студентов-фашистов на советское консульство в Львове вызвало бурю возмущения среди трудящихся Харькова. Все протестующие студенты в субботу вышли на улицу демонстрацией против возмутительного поступка обнагловших польских фашистов. В здании, где помещается польское консульство, потекли колонны демонстрантов во главе с профессором и преподавателями.

### Полонез перед консульством был оцеплен коной и шестой милицией. Демонстранты устроили митинг, на котором выступили представители студенчества и профессуры, клеймящие возмутительный поступок польских фашистов. Демонстранты пытались прорвать цепь милиции, поэтому пришлось вызвать дополнительные отряды, чтобы сдержать наглый возмущенный масс студенчества. Порядок, однако, ни разу не был нарушен.

Затем демонстрация направилась к зданию ГПУ, где протестующие студенты приветствовали председателя ГПУ УССР тов. Баландина.

— Остатки контр-революции, — сказал тов. Баландин, — вытеснены организованной партией рабочих и крестьян. Их ставка будет бита, ибо не поддерживают ее трудящиеся нашей страны. Заверю вас, что все, что осмелится выступить против власти рабочих и крестьян, мы будем беспощадно расправляться.

Слова тов. Баландина были встречены бурными аплодисментами и криками «да здравствует ГПУ!» — верный часовой револуционер.

Затем демонстрация направилась к ВУЦИК, где демонстранты приветствовали тов. Митрофанов, который сообщил, что правительство получает сейчас тысячи телеграмм рабочих, крестьян, научных работников и трудовой советской интеллигенции, выражающих свое возмущение против изменников контр-революционеров Ефремовых, Чеховских и других. Правительство возмущено также много телеграмм протеста против нападения на советское консульство в Львове.

### Митинг в Харькове. Демонстрация студентов в Киеве

ВНЕШ, 25. Сообщение о баландинском налете на советское консульство в Львове вызвало бурю возмущения трудящихся Киева. Состоялся многочисленный демонстрация протеста студентов и трудовой интеллигенции.

### ТРЕБУЮТ РАССТРЕЛА КОНТР-РЕВОЛЮЦИОНЕРАМ

ХАРЬКОВ, 25. Из всех городов Украины в связи с раскрытием контр-революционной организации сообщают о возмущении трудящихся.

Рабочие Луанска требуют безжалостного наказания руководителей контр-революционной организации и немедленной чистки Украинской Академии Наук.

### Мукден решил вести переговоры с СССР

ШАНХАЙ, 23. Из японских источников распространяются сведения, что в результате поражения нанкинского правительства на море и решительного отпора, данного Красной армией китайцам и белогвардейцам в попытках проникнуть на советскую территорию, Мукден окончательно решил начать с СССР непосредственные переговоры о КВЖД.

Очевидно сообщается о том, что в Ляохью тайно вернулся антинанкинские детища, включая Хунцуняо, которые ведут подпольную работу против нанкинского правительства. Чанкайши готовит манифест, обращенный к правительству, с указанием на необходимость срочного осуществления реформы.

### Новый наскок твердолобых на англо-советские соглашения

ЛОНДОН, 24. На конференции консервативной партии Локер (лидер твердолобых) вест револуции, высказывающийся против возобновления дипломатических сношений с СССР до тех пор, пока эти чужеземные враги не прекратят всякой пропаганды и не заплатят все, что они должны. Резолюция была принята весьма голосами против одного.

### Сессия ВЦИК в основном утвердила контрольные цифры народного хозяйства

МОСКВА, 24. 23-го ноября вечернее заседание сессии ВЦИК пошлое многочисленным выступлением на доклад правительства о развитии народного хозяйства.

В конце заседания был заслушан доклад председателя тов. Ледова. В прениях выделялись главным образом вопросы социально-культурного строительства.

Наркомобес тов. Павловский сказал, что средства социального обеспечения должны направляться таким образом, чтобы с их помощью обеспечиваемые вовлекались в коллективные хозяйства. Пора провозгласить чистку пенсионеров.

Наркомторг Эйхендот, остановившись на вопросах экспорта, указал, что в этом году мы доводим экспорт до довоенной нормы. Нужны большие мероприятия, чтобы полностью выполнить программу.

На вечернем заседании выступила семь делегатов с мест.

### Состояние и перспективы лесного хозяйства

МОСКВА, 24. На утреннем заседании 24 ноября сессии ВЦИК заслушала доклад тов. т. Ледова и Ледова о состоянии и перспективах лесного хозяйства и лесной промышленности. Доклады показали, что лесное хозяйство является нами часто разоренным. В нашем Союзе недостаточно использованы лесные богатства. Общая площадь лесов СССР — 900 миллионов га. Лесовосстановительная работа в СССР — 878 миллионов га. Ледова указал, что в то время, как в Европе используют за ректара лесной площади — 6 кубометров, у нас — 0,22 за одного кубометра древесины.

### Речь академика СЕМКОВСКОГО НА СЕССИИ ВУЦИК

ХАРЬКОВ, 25. На сессии ВУЦИК'a являлся делегация научных работников выразить свое возмущение в связи с раскрытием контр-революционной организации на Украине.

Научные работники клеймят позором выступление фашистов Польши

ХАРЬКОВ, 25. На сессии ВУЦИК'a после академика Корчака в Чугуровском выступил с речью академик Семковский, который, между прочим, сказал: — Все мы недавно привыкли читать о том, что некоторые партии и группы в Польше пытаются поднять шум по поводу того, что будто бы на Советской Украине «преследуют интеллигенцию». Это — бредовая ложь. Вы знаете, что у нас в советской Украине перед наукой и культурой раскрыты такие возможности, каких история человечества еще не знала. «Союз охраны культуры Украины», если это расшифровать, означает освобождение, именуемое «освобождение» украинской крестьянство от земли, а украинский пролетариат от всех форм и видов, которые ему передала революция. Это, наконец, значит «освободить» науку и культуру от суждения массам и сделать опять науку и культуру орудием буржуазии.

Вот каков истинный смысл этого «освобождения». Научные работники в массе своей с негодованием и возмущением закричали и заявили, что это не только преступление и еще большее зло, но и угроза, угроза культурной энергии нашей страны, которая неслыханно всем людям нашей революции, которая уже обнаружилась своей победоносностью, которая должна будет привести к победе социализма у нас и во всем мире. (бурные аплодисменты).

### Беседа Мининдела Польши Залесского с послом СССР т. Богомоловым

ВАРШАВА, 24. Польское агентство сообщает, что польский министр Залесский принял посла СССР Богомолова в связи с демонстрацией украинской националистической молодежи перед помещением советского консульства в Львове.

Залесский выразил свое сожаление и заявил, что правительство приняло меры, имеющие целью сделать невозможным повторение таких инцидентов в будущем. По делу ведется следствие, виновные будут наказаны.

### Умер Жорж Клемансо

ПАРИЖ, 24. Умер Жорж Клемансо, один из виднейших борборников французского империализма. Клемансо родился в 1841 году.

Клемансо один из наиболее выдающихся представителей французского империализма. Был председателем совета министров в 1917-19 г. Один из главных вдохновителей Версальского договора. Журналист. Прозвал «пигро» за свои протестные нападки на политические противники.

### Военное снаряжение для Польши

БЕРЛИН, 24. По сообщению «Дейче Тагесцейтунг» в Данде в двух ожидается прибытие парохода «Амунсен» с военным снаряжением для Польши. В связи с этим по требованию польского правительства 21 ноября будет прекращен торгующий грузооборот в южной части данцигского порта.

Вследствие разгрузки портовых материалов для Польши еще восточная часть порта будет 25 ноября закрыта.

Газета отмечает, что заключенное в свое время между Даниином и Польшей соглашение о пользовании портом становится невыгодным, ибо Польша превращает данцигский порт в свою военную базу.

### Письмо тов. Зиновьева в Ц. О. партии «Правде»

МОСКВА, 24. В «Правде» опубликовано письмо тов. Зиновьева, в котором он, между прочим, пишет: — Я давно считаю, что партия и ее ЦК были полностью правы по всем вопросам, по которым оппозиция выступала против ЦК. Я не считаю, что какие бы то ни было ошибки Бухарина оправдывают мою явную неправильную борьбу против ЦК в 25/27 годах и очень сожалеею, что неточной формулировкой в речи на проверке дал повод так понять меня. Вред моей борьбы против ЦК партии признаю полностью, ибо линия ЦК была и остается ленинской. Борьба ЦК на два фронта за социалистическое строительство была правильной. Я хочу, чтобы товарищи убедились, что я с партией вновь слился и чувствую себя целиком и абсолютно с ней солидарным во всем»

### Чанкайши терпит поражение

Нанкинские войска отдели Учжоу и Шуйин. — Чанфагу у угрожает Кантону. — Военное положение в пользу Фыншяна. ШАНХАЙ, 24. Чанкайши предсказывает дивизиям, а также части воздушных сил, сражающихся в настоящее время в провинции Хенань, срочно вернуться в Гуанчунь. Лиувинчунь, получивший из Наньша крупные суммы, совместно с другими гуанчунскими и Чанфагуем занял о своей солидарности с войсками гоминьданга в намерении захватить Кантон. 23 ноября верные Наньша войска Гуанчунских провинций оставили Учжоу, Шуйин и другие пункты, удерживая в Санчунь, где начерны дать бой, от результатов которого будет зависеть судьба Кантона.

### Военное положение в Китае на стороне Фыншяна

ТОКИО, 23. По сообщению газет, войска Фыншяна заняли гор. Сянган. Предполагается, что занятие города представляло восстановление Гуанчуня, которые нанкинские генералы не смогли подвзять.

### Чанфагу, угрожает Кантону

ПЕКИН, 23. По сообщению из Шанхай, Чанкайши поспешно вернулся в Нанкин в связи с ухудшением положения в нанкинских войсках фронта. Войска Чанфагу, взяв Учжоу, являясь угрозой уже непосредственно Кантону. И иностранных кругах считают, что Чанкайши готов ввиду создавшегося положения уступить Хубейскую провинцию Фыншяну.

### Классовая борьба приняла жесткий, суровый и непримиримый характер

Противостояние в деревне классовая борьба между батрачеством и беднотой, выходящими в блок с середняками, с одной стороны, и кулачеством, с другой, приняла жесткий, суровый и непримиримый характер. Кулачество, борясь за капиталистическую путь развития, за интересы своего класса, подчас «скрывает» не только свои истинные намерения, но и откровенно представляется своим классовым врагам.

### Классовая борьба приняла жесткий, суровый и непримиримый характер

Противостояние в деревне классовая борьба между батрачеством и беднотой, выходящими в блок с середняками, с одной стороны, и кулачеством, с другой, приняла жесткий, суровый и непримиримый характер. Кулачество, борясь за капиталистическую путь развития, за интересы своего класса, подчас «скрывает» не только свои истинные намерения, но и откровенно представляется своим классовым врагам.







БЕЗ ФИЗКУЛЬТУРЫ — НЕТ ЗДОРОВЬЯ

Эту истину забывают профсоюзные организации. Взрослый рабочий в кружки физкультуры не втянут. До сего времени ОСФК и профсоюзы только разговаривают о катке. Ничего практического по организации этой базы зимнего спорта не сделано.

Барнаульский округ по заболеланиям крайне неблагополучен. Страшным бичом для нас является туберкулез. В свое время жуткие цифры заболеланий туберкулезом на страницах нашей газеты уже печатались. Однако считаем не лишним напомнить о них, разговаривая о физкультуре и оздоровлении трудящихся Барнаула.

Заболеланий туберкулезом в 1927-28 году было зарегистрировано 1570 случаев; в 1928-29 году — 2046 случаев. Смертность от туберкулеза в 1927 году 29,4 и в 1928 г. 30,1. Только по данным тубдиспансера в Барнауле учтено 312 туберкулезных очагов.

Наличие этих безотрадных цифр заставляет нас максимум внимания уделять физкультуре. Наш округ имеет ничтожную цифру физкультурников. Если взглянуть в статистические данные, можно увидеть, что на сто человек едва ли придется два физкультурника. Еще нездоровые получают катки оздоровления масс, когда мы вспоминаем, что наш город имеет несколько вредных предприятий.

Проанализируем имеющиеся у нас данные по физкультуре в городе. В печатных изданиях корреспонденции мы видим:

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

УДВОИТЬ РЯДЫ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

Мыслим о физкультуре в городе. В печатных изданиях корреспонденции мы видим:

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

— Нежелание участвовать в работе кружков ОК наших педагогов.

— Безразличное отношение клубных работников к делу втягивания в кружки физкультуры взрослого рабочего.

— Неподготовленность кружков физкультуры к зимнему спортивному сезону.

— Халатное отношение Окргпрофбюро и ОСФК к зимней базе здоровья — катку.

НОВЫЙ КРУЖОК ФИЗКУЛЬТУРЫ

У медиков впервые организовался кружок физкультуры. Сначала в кружок было пять человек, потом кружок вступила в оздоровление с кружком швейников и вместе они учредили кружок физкультуры. Этот шаг служит ярким доказательством того, что и физкультура поставлена своего дела на улучшение методом социалистического соревнования.

Члены кружка медиков в большинстве являются членами Союза Молодежи мате. Своего помещения у кружка МСТ нет. На занятия кружковцы ходят в центральный спортивный зал.

Нет у кружка и никакого спортивного инвентаря, кроме волейбольной сетки и мяча. На зимний сезон видны у кружка малые утешительные. На сто шестьдесят рублей, которые обещают отпустить кружку окруда союза, много лыж и коньков на покупку.

ПАРА КОНЬКОВ НА 18 ЧЕЛОВЕК

Кружок физкультуры строителей приобретает в своих рядах 18 человек. Занимается он в клубе своего союза, но это помещение для занятий по физкультуре не годится: тут же группам, библиотеке, сторожкам. В помещении много грязи, пыли, накурено, форточек нет.

Для одной группы на водонепроницаемый коврик коньков и шар тридцать лыж. Тоже не gusto!

СТЫДИТЕСЬ, ПРОСВЕЩЕНЦЫ

В «Красном Алтае» обмолвились, что союз просвещенцев имеет определенную политику организации на учители кружков физкультуры. При этом кружке мыслялось создать семинария о условном методике школьной физкультуры.

Однако, несмотря на все пути, на орды учителей пока напало только двое желающих заниматься физкультурой.

Вот вам и все виды на использование просвещенцами здорового зимнего воздуха.

КИНО

«ТУРКСИБ»

Сегодня и в течение ближайших дней в Кинотеатре 8 (б. Горы) демонстрируется фильм производства Востоккино — «Турксиб».

ЧТО МЫ УВИДИМ В КИНО В ДЕСЯБРЕ

Кинотеатр № 1: «Будет бабучок», «Человек, который смеется», «Июль», «Черный циклон», «Проект инженера Стронга», «Чины и люди», «Буря в долине», «В стране лодочников».

Кинотеатр № 2: «Ревность», «Ян-ко-тоу», «Чины и люди», «Белый всадник», «Черный парус», драма: «Соня», «Улица Громова», «Небо», «Син Зерро», «По Туркменистану и Бухаре».

Кинотеатр № 3: «Два заплата», «Трубка коммунар», «Сто двадцать тысяч в год», «С перьями ангела», «Глаза, которые видели», «Скоморох», «Остров Тугуй», «Наш золотой фонд», «Капиталисты разрушают».

Зарвавшийся техник

Снизившее себестоимости отропелства одна из важнейших текущих задач. 20-го июня на эту тему было очередное совещание при участии комиссии ЦИКа. Советские, кроме прочего, выделены комиссия на представителей РКК, союза строителей и строительного контроля для обследования построек в Бобровском заводе.

10-го июля комиссия посетила эти постройки. Когда комиссия ушла в магазин, который закрывали столбы под пол, пошел руководитель построек техник Галктионов.

«Почему вы забыли?» — обратился он к рабочему Катывеву. «Как больше, — возразил Катывев, — комиссия смотрела и ничего не сказала».

«Что мне ваша комиссия!» — Дались техник по адресу комиссии завернул ругательное слово.

В четверг, 28-го ноября, в 7 часов вечера, в доме Компроектирования тов. ГОРБУНОВ (ав. Округу) сделал доклад о машинно-тракторных станциях с освещением проблемы район в сельского хозяйства.

На доклад вызваны товарищи, выделенные райкомом партии в качестве докладчиков на заводских собраниях, выделенных докладчиков должны извещать райкомом партии.

Приглашены также и товарищи, связанные в своей основной или общественной работе с деревней (инструктора кооперативизации, шефработники и др.) и все, интересующиеся этим вопросом.

В Барнаульском промышленном товариществе «Кустред» приглашает всех кулаков-одиночек, не состоящих в промышленной кооперации, химиков, вырабатывающих спирт, соду, разные масла, маки, краски и проч., на целевое совещание химиков-членов т-ва, назначенное на 27 ноября, в 5 час. вечера, в котором т-ва (ул. Короленько, 63). Будут обсуждаться отчет за 1928-29 г и вопросы развертывания кооперативного химического производства.

Официальный отдел

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава РККА, подлежащих явке в Округкомат,

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Начальник уч. моб. части: ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава, подлежащих явке в Округкомат

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Нач. уч. моб. части ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

Зарвавшийся техник

Снизившее себестоимости отропелства одна из важнейших текущих задач. 20-го июня на эту тему было очередное совещание при участии комиссии ЦИКа. Советские, кроме прочего, выделены комиссия на представителей РКК, союза строителей и строительного контроля для обследования построек в Бобровском заводе.

10-го июля комиссия посетила эти постройки. Когда комиссия ушла в магазин, который закрывали столбы под пол, пошел руководитель построек техник Галктионов.

«Почему вы забыли?» — обратился он к рабочему Катывеву. «Как больше, — возразил Катывев, — комиссия смотрела и ничего не сказала».

«Что мне ваша комиссия!» — Дались техник по адресу комиссии завернул ругательное слово.

В четверг, 28-го ноября, в 7 часов вечера, в доме Компроектирования тов. ГОРБУНОВ (ав. Округу) сделал доклад о машинно-тракторных станциях с освещением проблемы район в сельского хозяйства.

На доклад вызваны товарищи, выделенные райкомом партии в качестве докладчиков на заводских собраниях, выделенных докладчиков должны извещать райкомом партии.

Приглашены также и товарищи, связанные в своей основной или общественной работе с деревней (инструктора кооперативизации, шефработники и др.) и все, интересующиеся этим вопросом.

Официальный отдел

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава РККА, подлежащих явке в Округкомат,

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Начальник уч. моб. части: ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава, подлежащих явке в Округкомат

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Нач. уч. моб. части ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

Зарвавшийся техник

Снизившее себестоимости отропелства одна из важнейших текущих задач. 20-го июня на эту тему было очередное совещание при участии комиссии ЦИКа. Советские, кроме прочего, выделены комиссия на представителей РКК, союза строителей и строительного контроля для обследования построек в Бобровском заводе.

10-го июля комиссия посетила эти постройки. Когда комиссия ушла в магазин, который закрывали столбы под пол, пошел руководитель построек техник Галктионов.

«Почему вы забыли?» — обратился он к рабочему Катывеву. «Как больше, — возразил Катывев, — комиссия смотрела и ничего не сказала».

«Что мне ваша комиссия!» — Дались техник по адресу комиссии завернул ругательное слово.

В четверг, 28-го ноября, в 7 часов вечера, в доме Компроектирования тов. ГОРБУНОВ (ав. Округу) сделал доклад о машинно-тракторных станциях с освещением проблемы район в сельского хозяйства.

На доклад вызваны товарищи, выделенные райкомом партии в качестве докладчиков на заводских собраниях, выделенных докладчиков должны извещать райкомом партии.

Приглашены также и товарищи, связанные в своей основной или общественной работе с деревней (инструктора кооперативизации, шефработники и др.) и все, интересующиеся этим вопросом.

Официальный отдел

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава РККА, подлежащих явке в Округкомат,

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Начальник уч. моб. части: ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

СПИСОК

воинно-обязанных младшего начальствующего состава, подлежащих явке в Округкомат

Table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Нач. уч. моб. части ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

ПРИКАЗ

Барнаульский окружной военному комиссариату. № 1. 24 ноября 1929 г.

Именным в списке военно-обязанных рядового и младшего начальствующего состава РККА подлежащих с учетными документами явиться 28 ноября в 6 ч. в 10 часов утра в Округкомат (Пушкинская, 46) § 2.

Предпринятим, учреждениям и частным лицам находящимся у них на службе военно-обязанных, перечисленных в списке, освободить от работы и направить в распоряжение Округкомата.

Окружной военный комиссар ДУБАСОВ. Начальник участка ТУРОВОВ.

СПИСОК

воинно-обязанных рядового состава, подлежащих явке в Округкомат.

Large table with columns: Фамилия, имя и отчество, Год рожд., № п/п, Фамилия, имя и отчество, Год рожд. Lists names and birth years of military personnel.

Начальник участка ТУРОВОВ. Ст. псарь СУСЛОВ.

Всем членам и кандидатам ВКП(б) и ВЛКСМ, окончившим Коммуна, ВУЗы и Советские школы III-го ступени предлагается в 3-дневный срок зарегистрироваться в ОК ВКП(б) и ВЛКСМ.

Товарищам, живущим в районе, срочно выслать в адрес АПО Округкома о себе сведения с указанием наименования учебного заведения которое окончили и выполняемой работы.

Товарищи, не явившиеся для регистрации и не выславшие сведений будут подвергнуты партвысказанию. АПО ОКРУЖКОМА ВКП(б) и ВЛКСМ.

Доводится до сведения всех граждан гор. Барнаула, что старая помощь с 22 ноября перешла на городской больницу в здание ОКР ст.зав. (ул. Короленько 32, телефон № 5179) Зав. Окружкомом СЫСОВЕВ.

29-го ноября, в 6 часов вечера, в помещении красного уголка тяти (возле депо) созывается 3-й Пленум райкома ВКП(б) барнаульского жел.-дор. организации, с повесткой дня:

- 1. Сообщение т. Нусинова о работе ноябрьского пленума ЦК ВКП(б).
- 2. Итоги работы парторганизации (докладчик т. Сегиенев).
- 3. Доклад о работе П.К. тяти (докладчик Лисин).
- 4. Отчет о работе.

На пленуме обязательно должны присутствовать члены и кандидаты РК и ревкомиссия; бюро ячеек, П.К. и цех-ячеек фракции ФЭМК, Учка Округкома, союза кожевников и пищевцев; коммунисты-хозяйственники, руководители и директора. Секретарям ячеек обеспечить полную явку указанных выше лиц.

28-го ноября, в помещении РК ВЛКСМ, в 6 часов вечера созывается совещание вождей отрядов Ю. П., вождей отрядов группы в вождях форпостов. Явка обязательна. Председатель ДИМОХОВА. Ответ: редактор Вл. Селиванов. 11.500

КИНОСИБИРЬ 1-й. 26, 27 и 28 ноября. По художественному произведению МАКСИМА ГОРЬКОГО. ПАСЕКА ПАВЛА ЕЛИНСКОГО. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 2-й. 26 и 27 ноября. Последний раз в г. Барнауле состоится киносеанс ДИ ДИАС ФЕРБЕНК в своем лучшем сверх-бюджетном. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 3-й. 26, 27 и 28 ноября. Все должны видеть ТУРКСИБ лучший культурный фильм. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 4-й. 26, 27 и 28 ноября. Драма-ком.-сатира-Гортеатр ОГНЕННЫЙ МОСТ. Начало ровно в 7-30 вечера.

КИНОСИБИРЬ 5-й. 26, 27 и 28 ноября. Барнаульский окружной союз кооперативных артелей инвалидов ОКРКООПИНСОЮЗ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 6-й. 26, 27 и 28 ноября. ПЕРЕЕХАЛ в новое помещение на Пролетарскую ул. в дом № 128.

КИНОСИБИРЬ 7-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 8-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 9-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 10-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 11-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 12-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 13-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 14-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 15-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 16-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 17-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 18-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

КИНОСИБИРЬ 19-й. 26, 27 и 28 ноября. ТАБАК листовой и БАДЫЛЬ. Начало в 6, 8 и 10 час.

МАСЛОЗАВОД № 3. Савет в подделку из своего материала. БОЧКИ ОСИНОВЫЕ.

СПИШНО негородского производит дом в стеном перекладочно. Комсомольск пер. 40 5168

Барнаульская контора РАТАВА ПЕРЕВЕДЕНА в помещении по ул. Льва Толстого, № 38, телефон 4-96. Занятие с 9 час. до 2-час. ежедневно.

СПИШНО вымплата для орденов. Пролетарская, 193. 5189

ПОТЯРЯЛСЯ собака Ирландия-сеттер, масти свет-до-бур, на углу белая полоса. Знающий прощу сообщить. ул. Воробского, 95, за укрывательство буду пресплавать. 6187

ДОМ продается 1 Прудской, № 53. 5196

СПИШНО продается дом, номер, часы стеновые, комод и вабар на онос. 1 Алт., 35. 5197

СПИШНО продается дом. Нахтинская, № 153. 5191

КОЗА молочная продается ул. Анатолия, № 147, верх. 5190

ПЕРЕПИСА на машине. Прием от 9 до 6 ч. 4-я Алтайская, 86, кв. 2. (4-й дом от 5049 Социалист. пер.)

ГОСПИШВАШИНА в район, знакомых (со сборкой машины). 5193

ПРОДАЕТСЯ дом благоустроенный, амбар, погреб, конюшня, колодец, сад. Интернациональная, 159. 5174

СО ДВОРА ушла королева масть красная, один рог самый. Знающий прощу сообщить. Интернациональная ул., № 203. 5168

ЗУБНОЙ ВРАЧ И. З. ПЕРЕЛЬСОН. Короленько, 76. ПРИЕМ от 9 до 5 ч. вт., четверг, пятница, выходные, воскресенье, зубная раз-334 ных систем.

Члены Барнаульского кредитного товарищества «КУСТРЕД», желающие получить с 1 декабря медицинскую помощь за счет кассы взаимопомощи при Промсоюзе должны лично заявить об этом правлению товарищества до 1 декабря. Правление. 5193

ПО СЛУЧАЮ отъезда продается дом. Угол 1-й Алтайской, № 40. 5183

ПРОДАЕТСЯ дом и клети для кроликов в Алтайском, № 44. 5184

ПРОДАЕТСЯ коза с козлятами. Ул. 3-я Луговая, № 19. 5185

ПРОДАЕТСЯ швейная машина и шерстян. полойки. Пролетарская, 151. 5186

ПОТЯРЯЛСЯ собака Ирландия-сеттер, масти свет-до-бур, на углу белая полоса. Знающий прощу сообщить. ул. Воробского, 95, за укрывательство буду пресплавать. 6187

ДОМ продается 1 Прудской, № 53. 5196

СПИШНО продается дом, номер, часы стеновые, комод и вабар на онос. 1 Алт., 35. 5197

СПИШНО продается дом. Нахтинская, № 153. 5191

КОЗА молочная продается ул. Анатолия, № 147, верх. 5190

ПЕРЕПИСА на машине. Прием от 9 до 6 ч. 4-я Алтайская, 86, кв. 2. (4-й дом от 5049 Социалист. пер.)

ГОСПИШВАШИНА в район, знакомых (со сборкой машины). 5193

ПРОДАЕТСЯ дом благоустроенный, амбар, погреб, конюшня, колодец, сад. Интернациональная, 159. 5174